
                               Montevideo, 17 de agosto de 2018.

CIRCULAR Nº 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA
GRUPO: 320
OBJETO: ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE ESCRITORIO.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES, punto 2.1.1 del Capítulo III:

A.1) Código: 057794 - CAJA ARCHIVO

DONDE   DICE:   Serán   de   cartón  plástico  micro  corrugado.  Se
suministrarán   en   colores  blanco,  azul,  rojo  o  negro  y  sus
dimensiones aproximadas serán 35 cm x 25 cm x 10 cm.

DEBE  DECIR:  Serán  de  cartón micro corrugado. Se suministrarán en
colores  blanco,  azul,  rojo  o negro y sus dimensiones aproximadas
serán 35 cm x 25 cm x 10 cm.

A.2) Código: 065043 - CAJA ARCHIVO-42X32X25CM (CARTONPLAST)
     Código: 065044 - CAJA ARCHIVO-35X25X10CM (CARTONPLAST)

DONDE  DICE: Serán de cartón plástico micro corrugado. Se compondrán
por dos piezas (base y tapa).
Se  suministrarán  en  colores  blanco,  azul,  rojo  o  negro y sus
dimensiones están detalladas en la descripción del material.
Deberán suministrarse envueltas en nylon tipo stretch.

DEBE  DECIR:  Serán  de  cartón  plástico micro corrugado. El código
065043  se  compondrá por dos piezas (base y tapa). El código 065044
se compone en una sola pieza, incluyendo la tapa.
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Se  suministrarán  en  colores  blanco,  azul,  rojo  o  negro y sus
dimensiones están detalladas en la descripción del material.
Deberán suministrarse envueltas en nylon tipo stretch.

B)  ANTE  CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: Deben hacerse 2 ofertas, una para Montevideo y otra para
el Interior?

RESPUESTA  1: El Punto 1.1 Descripción, del Capítulo I del Pliego de
Condiciones,   establece los renglones (Montevideo e Interior) y los
ítems  que conforman cada uno de esos renglones.  Para la cotización
deberá  tenerse  en cuenta lo dispuesto en el Punto 1.1 Agrupamiento
de  ítems  y  sub  ítems, del Capítulo II del Pliego de Condiciones,
donde  se  establece  que  sólo  se considerarán ofertas que coticen
ítems  completos. Se menciona al respecto que el Punto 1.6 del mismo
capítulo   menciona  que  la  adjudicación  se  realizará  por  ítem
completo.

PREGUNTA  2:  Se  solicita  aclaración  sobre  el  ITEM  1, para los
siguientes SUB ITEMS:

57794-  son  cajas  lomo  8  cms  con  aleta  en  material  carton o
cartonplast?
65044-  son cajas con tapa? porque esa medida corresponde a lo mismo
solicitado en el item anterior, a carpetas lomo 8 cms con aleta

RESPUESTA  2:  Se trata de un mismo tipo de caja; una de ellas es de
cartón,  y  la  otra es de cartonplast, ambas son cerradas, con tapa
(tener en cuenta el Literal A).

Saludamos atentamente,

PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Pagina 2 de    2


